

ФАС России и Правительство Карачаево-Черкесской республики обсудили меры по развитию конкуренции на рынке платежей за услуги ЖКХ

20 октября 2010, 18:00

14 октября 2010 года в г.Черкесск состоялась встреча начальника Управления контроля финансовых рынков Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) Юлии Бондаревой с Председателем Правительства Карачаево-Черкесской республики Мурадином Кемовым. Во встрече также приняли участие члены Президиума Правительства Карачаево-Черкесской Республики: первый вице-премьер Правительства Карачаево-Черкесской республики Узденов У.Х, министр финансов Чукалин А.Я., министр экономики Хашукаев С.Ф., руководитель Карачаево-Черкесского УФАС России Уракчеев А.С.

Участники встречи обсудили вопросы взаимодействия Правительства республики и ФАС России, функционирования финансовых рынков республики. Особое внимание было уделено рынку платежей за услуги ЖКХ и практике работы на этом рынке единственного в республиканской столице расчетно-кассового центра (РКЦ). В частности, рассмотрена необходимость пресечения злоупотребления доминирующим положением РКЦ в части дискриминации и установления монопольно высокой цены за оказание услуг по приему и обработке платежей населения за услуги ЖКХ (электроснабжение, теплоснабжение, водоснабжение и водоотведение). С 2007-2010 гг. стоимость услуг РКЦ составляла от 3% до 7,5%.

В настоящее время Карачаево-Черкесское УФАС России вынесло решение о признании РКЦ нарушившим антимонопольное законодательство (злоупотребление доминирующим положением).

Председатель Правительства республики подтвердил необходимость взаимодействия органов исполнительной власти республики и Карачаево-Черкесского УФАС России по восстановлению условий конкуренции на рынке платежей за услуги ЖКХ.

По окончании встречи с руководством республики состоялось обсуждение с представителями банковского и страхового сообщества актуальных вопросов функционирования финансовых организаций и антимонопольного регулирования финансовых рынков. В мероприятии также приняли участие Председатель Национального банка Карачаево-Черкесской республики Центрального банка Российской Федерации Хоменко Т.П.

Накануне, 13 октября 2010 года, в г. Черкесск состоялся семинар – совещание на тему: «Соблюдение требований антимонопольного законодательства хозяйствующими субъектами при осуществлении физическими и юридическими лицами платежей за коммунальные услуги». В семинаре-совещании приняли участие руководитель Ставропольского УФАС России Никитин С.И, заместитель руководителя Кабардино–Балкарского УФАС России Хакулова Л.Р. и заместитель начальника Управления

контроля финансовых рынков ФАС России Сергеева О.С.

Ключевым вопросом совещания стало развитие конкурентных принципов на рынке платежей. В частности, были обсуждены прецедентные решения ФАС России и Карачаево-Черкесского УФАС России по делам об ограничении конкуренции в сфере оплаты услуг ЖКХ.

Кроме того, на семинаре были затронуты актуальные вопросы правоприменительной практики ФАС России и ее территориальных управлений, а также тенденции изменения антимонопольного законодательства в сфере финансовых рынков.

Следите за новостями ФАС России в [Twitter](#) и [Facebook](#).